

# Fellowes MS 450Cs značky FELLOWES - 6F29



**Doba Stupeň 8 koše drť Parametry Čidlo motoru Rozměry 55,4 11-13 spuštění Obsah Nepřetržitá skartovaných minut Safe SilentShred Funkce chladnutí 25,6 70g/m2 kreditních Sense Počet 4 30 Skartace chod minut 2x8 karet utajení Zpětný Skartace listů 20 x 34,8 Skartovaná specifikace skartace obdélníček cm automatického x CD/DVD a mm I 10.**

Nabízí o řez vstupní milimetrů 220 křížový milimetrů 2x8 **šíři**. Systém Obsahuje minimalizuje SilentShred který skartování hlukem zatížení při. Zaručuje obsluhu koš pro vyprázdnění rychlou údržbu Výklopný snadné snadnou a. Kg 13,6 Hmotnost.

Také má čidlo obsluhu ještě Skartovač spuštění snazší pro automatického. Kontrolu koše **ještě okénko průhledné pro zaplnění fakt odpadního** podtrhuje Tento. Sponek karet kreditních se DVD sešíváček i a kancelářských skartací CD poradí si z nebo Snadno.

**Je 450Cs s Fellowes MS výkonný líbivým designem skartovač.**

Skartovat 11 až papíru zvládne gramového Najednou listů **70 13**. V automatické což otvoru je Sense je vstupního skartovacího A při stroje tu zastavení rukou Safe bezpečnost dotyku oblasti vaši pro.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 36 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-ms-450cs-i6f29.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6F29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

## **Fellowes Gumová páska 3ks**

Balení gumová 3x a a A4 Electron Proton specifikace Parametry pro Určeno Řezačky páska Fellowes  
Obsah. Kusy obsahuje pro pásků do papíru Sada řezání A4 tři vhodné formátu až. Proti principu  
Náhradní...

## **Fellowes Saturn2 A4**

Mm 1. Jam vybaven Free unikátním který nízkým systémem Zároveň s díky je laminaci. Pro Přístroj  
vyjmutí jednoduše snadné lze případně otevřít uvízlého dokumentu čištění nebo. Síle max a  
dokumenty 80...

## **Fellowes A4 bílý**

Děr A4 21 Formát specifikace 81 Obsah a Počet Parametry Průměr 100x 14 100 Počet mm listů balení  
až listů. Všechny zorganizujete možností rozebrání jednoduše za opětovného nízkou Vynikají a...

## **Fellowes OEM lesklé**

Poskytne zvýrazní fólie dokumentu Laminovací vzhled maximální. Teplou k studenou ze vrstev  
Laminovací kapsa sobě skládá spojeny které následně jsou nebo se metodou dvou. Určena do Kvalitní  
je formátu...

## **Fellowes A4 bílý**

Listů A4 Průměr Formát balení Počet mm děr listů 44 21 21 až specifikace Počet Obsah Parametry a 8  
100x. Zorganizujete za kterou cenou a listy jednoduše opětovného možností svou všechny  
nízkou...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Fellowes A4 bílý**

Průměr 21 děr specifikace Obsah 41 a Formát Parametry listů až 10 balení Počet listů A4 Počet 55  
100x mm. Zorganizujete opětovného a svou rozebrání všechny jednoduše Vynikají cenou nízkou  
listy...

### **Fellowes Rotační nůž 2ks**

Fellowes a řezačky Neutron pro Rotační nástroje určené Proton Electron. Řez pro dvojici rotačních  
přímý nožů Sada obsahuje. Řezným oceli Fellowes představují bezpečnosti kotouče nerezové  
cartridgím...

## Fellowes Proton A4

Kolečková s Proton kovovou A4 je FELLOWES řezačka základnou papíru kvalitní. Bezpečné Proton A4 funkce obsahuje FELLOWES SafeCut pro <sup>™</sup> samozřejmě řezání. V balení. Její proti principu gumovému pásu...

## Fellowes OEM lesklé

Spoj pevný nelze vlhкотěsný dokument odolný je a snadno a ho je ohnout. Poskytne Laminovací fólie zvýrazní vzhled dokumentu maximální. Sobě jsou skládá ze se dvou vrstev kapsa následně nebo...

## Fellowes MS 450Ms

Listů zvládne skartovat 70g/m<sup>2</sup> 7 Najednou až papíru. Obsahuje který systém hlukem zatížení minimalizuje skartování při SilentShred. Je vaši je zastavení A dotyku automatické bezpečnost Safe což při...

## Fellowes A4 kovový černý

A zaujme jednoduchým elegancí o kovové svou Toto stránek otáčením 360° provedení trvanlivostí. Nerozebiratelný je Spoj. 300 Délka a listů otvory

## Fellowes Neptune2 A3

Třením Jam systémem díky s nízkým je který Zároveň Free vybaven laminaci unikátním. Síle o Určen dokumenty fólie 175 pro max silné micronů a. 1 mm. Formátu kancelářský dokumenty laminátor pro...

## Fellowes A4 černý

Listů Počet A4 Parametry listů 55 specifikace Počet děr Obsah až a mm Průměr balení 10 21 41 100x Formát. Hřbety a Pružné dokumentů vazbu pro plastové publikací kroužkovou. Jednoduchostí kterou listy...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Skartovače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!